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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.
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INDICE
GENERALE 
GENERAL
INDEX

TAVOLI ESTRAIBILI
PULL OUT TABLES

LUNCH
Tavolo estraibile da cassetto
Pull-out drawer table	 8

LUNCH REVERSE
Tavolo estraibile da cassetto
Pull-out drawer table	 10

T-ABLE / T-ABLE XL
Tavolo con gamba singola abbattibile 
telescopica estraibile da cassetto
Pull-out drawer table with single
telescopic folding leg	 12

PARTY
Tavolo con gamba doppia abbattibile 
telescopica estraibile da cassetto
Pull-out drawer table wit double 
telescopic folding leg	 14

PIANI ESTRAIBILI
PULL-OUT SHELVES

SHOT
Piano estraibile da cassetto
Pull-out drawer worktop		 16

OPLÀ
Piano estraibile filo ripiano
Pull-out top alligned with shelf	 18

OPLÀ FOLDING
OPLÀ FOLDING SMALL
Piano estraibile filo ripiano
Pull-out top alligned with shelf	 20

OPLÀ FOLDING +39
Piano estraibile filo ripiano
Pull-out top flush with shelf	 22

OPLÀ TOP
Piano estraibile filo top
Pull-out top alligned with counter top	 24
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MULTIFUNZIONE
MULTIFUNCTIONAL

UNIVERSAL BOX
Piano con contenitore estraibile
da colonna
Pull-out column top with
cutlery tray 	 26

BLADE
Tagliere con contenitore estraibile
da cassetto
Pull-out drawer chopping board
with cutlery tray 	 28

TOP SCORREVOLI
SLIDING TOP

CORNER
Piano scorrevole su top
con apertura diagonale
Sliding table top
with diagonal opening	 30

TWICE TOP
Piano scorrevole su top
Sliding table top	  32

TOPPISSIMO
Piano scorrevole su top
Sliding top	 34

LAVANDERIA
LAUNDRY

PRUA SHORT
Asse da stiro estraibile
Pull-out ironing board	 36

OPTIONAL Kit tappi, cerniere, cornice in alluminio, 
piano bianco, adattabile
Caps kit, hinges, aluminium frame,
white top, retrofit		  39
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

CODICE
CODE

M P min H min S1 min/max E Z min S min SILENT

411/78.1105.22 E 450 540 120 15/20 895 405 16 78.1105.22 E

411/78.1100.22 E 600 540 120 15/20 895 555 16 78.1100.22 E

411/78.1110.22 E 900 540 120 15/20 895 855 16 78.1110.22 E

411/78.1120.22 E 1200 540 120 15/20 895 1155 16 78.1120.22 E

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
60 Kg equamente distribuiti
60 Kg evenly distributed

PACKAGING
118x18x8 cm
5 Kg
0,017 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

TAVOLO ESTRAIBILE  DA CASSETTO
PULL-OUT DRAWER TABLE

Lunch

OPTIONAL
su richiesta / on request

KIT TAPPI
KIT CAPS
2.9247231.XX

PIANO
TOP TABLE
Truciolare bianco
White chipboard
Lunch 600 	 3.9129876.12 M
Lunch 900	 3.9129866.12 M

CERNIERE
HINGES
2.8029912.12

ADATTABILE
RETROFIT

M Z

H

P E

S

NOTE
L'articolo non prevede la fornitura delle parti in legno.
The item does not include the supply of wooden parts.

8	 Trasformabili
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

CODICE
CODE

M min/max P min H min S1 min/max E Z min/max S min SILENT

411/78.1100.25 R 450/1200 540 120 15/20 1045 405/1155 16 78.1100.25 R

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
60 Kg equamente distribuiti
60 Kg evenly distributed

PACKAGING
118x18x8 cm
4,5 Kg
0,017 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

TAVOLO ESTRAIBILE DA CASSETTO
PULL-OUT DRAWER TABLE

Lunch Reverse DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

OPTIONAL
su richiesta / on request

KIT TAPPI
KIT CAPS
2.9247231.XX

CERNIERE
HINGES
2.8029912.12

ADATTABILE
RETROFIT

M Z

H

S

EP

NOTE
L'articolo non prevede la fornitura delle parti in legno.
The item does not include the supply of wooden parts.

10	 Trasformabili
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

CODICE
CODE

M P min H min S1 min/max E Z min S min T min/max SILENT

411/78.1900.22 600 540 120 15/20 850 555 16 745/840 78.1900.22

411/78.1910.22 900 540 120 15/20 850 855 16 745/840 78.1910.22

411/78.1920.22 1200 540 120 15/20 850 1155 16 745/840 78.1920.22

OPTIONAL
su richiesta / on request

CERNIERE
HINGES
2.8029912.12

ADATTABILE
RETROFIT

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
100 Kg equamente distribuiti
100 Kg evenly distributed

PACKAGING
T-Able
118x18x8 cm
7,5 Kg
0,017 m³

T-Able XL
118x18x8 cm
8 Kg
0,017 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

T-Able / T-Able XL

T-Able 

DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

TAVOLO CON GAMBA SINGOLA ABBATTIBILE
TELESCOPICA ESTRAIBILE DA CASSETTO
PULL-OUT DRAWER TABLE
WITH SINGLE TELESCOPIC FOLDING LEG

PIANO
TABLE TOP 
Truciolare bianco
White chipboard
T-Able 600
3.9129876.12 M

T-Able 900
3.9129866.12 M

KIT TAPPI
KIT CAPS
T-Able
2.9247231.XX

T-Able XL
2.9247251.XX

M Z

H

P E

S
T

NOTE
L'articolo non prevede la fornitura delle parti in legno.
The item does not include the supply of wooden parts.

Legenda tabella e riferimenti optional a pagina 38.  Key to table and optional references on page 38
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Legenda tabella e riferimenti optional a pagina 118.  Key to table and optional references on page 118
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T-Able XL

Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

CODICE
CODE

M P min H min S1 min/max E Z min S min T min/max SILENT

411/78.1900.22X 600 520 150 15/20 1310 555 16 700/795 78.1900.22X

411/78.1910.22X 900 520 150 15/20 1310 855 16 700/795 78.1910.22X

411/78.1920.22X 1200 520 150 15/20 1310 1155 16 700/795 78.1920.22X

M Z

H

P E

S
T



Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

CODICE
CODE

M P min H min S1 min/max E Z min S min T min/max SILENT

411/78.1500.22 600 560 150 16/19 1380 557 16 725/820 78.1500.22

411/78.1510.22 900 560 150 16/19 1380 857 16 725/820 78.1510.22

411/78.1520.22 1200 560 150 16/19 1380 1157 16 725/820 78.1520.22

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
100 Kg equamente distribuiti
100 Kg evenly distributed

PACKAGING
118x18x8 cm
12 Kg
0,017 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

Party DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

TAVOLO CON GAMBA DOPPIA ABBATTIBILE
TELESCOPICA ESTRAIBILE DA CASSETTO
PULL-OUT DRAWER TABLE
WITH DOUBLE TELESCOPIC FOLDING LEG

OPTIONAL
su richiesta / on request

KIT TAPPI
KIT CAPS
2.9247251.XX

PIANO
TABLE TOP 
Truciolare bianco
White chipboard
Party 600	 2.9136476.12
Party 900	 2.9136486.12

CERNIERE
HINGES
2.8029912.12

ADATTABILE
RETROFIT

M Z

H

S

T

P E

NOTE
L'articolo non prevede la fornitura delle parti in legno.
The item does not include the supply of wooden parts.

14	 Trasformabili
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

CODICE
CODE

M min/max P min H min S1 min/max E Z min/max S min SILENT

411/78.1130.25 410/1200 560 90 15/20 480 405/1155 16 78.1130.25

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
80 Kg equamente distribuiti	
80 Kg evenly distributed

PACKAGING
118x18x8 cm
4 Kg
0,017 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

PIANO ESTRAIBILE DA CASSETTO
PULL-OUT DRAWER WORKTOP

Shot

OPTIONAL
su richiesta / on request

KIT TAPPI
KIT CAPS
2.9247221.XX

ADATTABILE
RETROFIT

M Z

H

P E

S

NOTE
L'articolo non prevede la fornitura delle parti in legno.
The item does not include the supply of wooden parts.

16	 Trasformabili
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

CODICE
CODE

M P min H min S1 min/max E Z min S min/max ST min/max SILENT

411/78.1700.22 450 540 120 15/20 500 405 15/20 15/20 78.1700.22

411/78.1710.22 600 540 120 15/20 500 555 15/20 15/20 78.1710.22

411/78.1720.22 900 540 120 15/20 500 855 15/20 15/20 78.1720.22

411/78.1730.22 1200 540 120 15/20 500 1155 15/20 15/20 78.1730.22

DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

PIANO ESTRAIBILE FILO RIPIANO
PULL-OUT TOP ALLIGNED WITH SHELF

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
40 Kg equamente distribuiti
40 Kg evenly distributed

PACKAGING
118x18x8 cm
4,4 Kg
0,017 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

Oplà

OPTIONAL
su richiesta / on request

KIT TAPPI
KIT CAPS
2.9247221.XX

ADATTABILE
RETROFIT

M Z

P E

H SST
NOTE
L'articolo non prevede la fornitura delle parti in legno.
The item does not include the supply of wooden parts.

18	 Trasformabili

Legenda tabella e riferimenti optional a pagina 38.  Key to table and optional references on page 38



Trasformabili    |    Oplà by Atim spa	 19



Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

PIANO ESTRAIBILE FILO RIPIANO
PULL-OUT TOP ALLIGNED WITH SHELF

DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
40 Kg equamente distribuiti
40 Kg evenly distributed

PACKAGING
118x18x8 cm
7 Kg
0,017 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

Oplà Folding /
Oplà Folding Small

OPTIONAL
su richiesta / on request

KIT TAPPI
KIT CAPS
2.9247221.XX

ADATTABILE
RETROFIT

M Z

H

P E

ST

S

CODICE
CODE

M P min H min S1 E Z min S ST min/max

78.1700.25 F 600 540 220 18 500 555 18 15/35

78.1710.25 F 900 540 220 18 500 855 18 15/35

78.1720.25 F 1200 540 220 18 500 1155 18 15/35

Oplà Folding

NOTE
L'articolo non prevede la fornitura delle parti in legno.
The item does not include the supply of wooden parts.

20	 Trasformabili
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

CODICE
CODE

M P min H min S1 E Z min S ST min/max

78.1700.25 FS 600 540 125 18 500 550 18 15/35

78.1710.25 FS 900 540 125 18 500 850 18 15/35

78.1720.25 FS 1200 540 125 18 500 1150 18 15/35

Oplà Folding Small



Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

OPTIONAL
su richiesta / on request

KIT TAPPI
KIT CAPS
2.9247221.XX

ADATTABILE
RETROFIT

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
40 Kg equamente distribuiti
40 Kg evenly distributed

PACKAGING
118x18x8 cm
4,5 Kg
0,017 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

Oplà Folding +39 DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

PIANO ESTRAIBILE FILO RIPIANO
PULL-OUT TOP FLUSH WITH SHELF

CODICE
CODE

M min/max P min H min S1 min/max E Z min/max S min/max ST min/max SILENT

411/39.1700.25 F 450/1100 390 205 15/20 370 405/1055 16/25 16/25 39.1700.25 F

411/39.1720.25 F 1200 390 205 15/20 370 1155 16/25 16/25 39.1720.25 F

P E

H

S

ST

M Z

NOTE
L'articolo non prevede la fornitura delle parti in legno.
The item does not include the supply of wooden parts.

22	 Trasformabili
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

CODICE
CODE

M P min H min S1 min/max E Z min S min/max ST min/max SILENT

411/78.1750.22 450 540 150 15/20 530 405 18/60 18/60 78.1750.22

411/78.1760.22 600 540 150 15/20 530 555 18/60 18/60 78.1760.22

411/78.1770.22 900 540 150 15/20 530 855 18/60 18/60 78.1770.22

411/78.1780.22 1200 540 150 15/20 530 1155 18/60 18/60 78.1780.22

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
40 Kg equamente distribuiti
40 Kg evenly distributed

PACKAGING
118x18x8 cm
4,5 Kg
0,017 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

Oplà Top DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

PIANO ESTRAIBILE FILO TOP
PULL-OUT TOP ALLIGNED WITH COUNTER TOP

OPTIONAL
su richiesta / on request

KIT TAPPI
KIT CAPS
2.9247221.XX

ADATTABILE
RETROFIT

M Z

H ST

P E

S

NOTE
L'articolo non prevede la fornitura delle parti in legno.
The item does not include the supply of wooden parts.
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

Universal Box DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

PIANO CON CONTENITORE
ESTRAIBILE DA COLONNA
PULL-OUT COLUMN TOP
WITH CUTLERY TRAY

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
60 Kg equamente distribuiti
60 Kg evenly distributed

PACKAGING (3 packages)
78.1495.25
Guide  Slides
118x18x8 cm   4 Kg   0,017 m³

Vasca  Tray
50x36x6 cm   2,5 Kg   0,010 m³

78.1496.25
Guide  Slides
118x18x8 cm   4 Kg   0,017 m³

Vasca  Tray
80x36x6 cm   4 Kg   0,017 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

CONTENITORE
TRAY
Faggio
Beech-Wood

CODICE
CODE

M P min H min S1 min/max E1 E Z S min

78.1495.25 600 520 120 16/19 400 740 555 18

78.1496.25 900 520 120 16/19 400 740 855 18

M Z

H

P E1

E

S

OPTIONAL
su richiesta / on request

ADATTABILE
RETROFIT
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

Blade DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

TAGLIERE CON CONTENITORE
ESTRAIBILE DA CASSETTO
PULL-OUT CHOPPING BOARD
WITH CUTLERY TRAY

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
60 Kg equamente distribuiti
60 Kg evenly distributed

PACKAGING (4 packages)
Guide  Slides
118x18x8 cm   4 Kg   0,017 m³

Piani  Tops
60x60x6 cm   8 Kg   0,021 m³

Vasca  Tray
50x36x6 cm   2,5 Kg   0,010 m³

Cesto  Basket
13x14x15 cm   0,5 Kg   0,002 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

CODICE
CODE

M P min H min S1 min/max E1 E Z S min

78.1492.25 600 560 120 16/19 500 820 555 40

M Z

H

S

P E1

E

PIANO / CONTENITORE
TOP / TRAY
Faggio
Beech-Wood

CESTO
BASKET
Alluminio
Aluminium

OPTIONAL
su richiesta / on request

ADATTABILE
RETROFIT
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
60 Kg equamente distribuiti
60 Kg evenly distributed

PACKAGING
94x54x12 cm
6 Kg
0,039 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

Corner DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

PIANO SCORREVOLE SU TOP
CON APERTURA DIAGONALE
SLIDING TABLE TOP WITH
DIAGONAL OPENING

CODICE
CODE

APERTURA
OPENING

P min H min Z L S min E

78.1230.25 SX/DX (L/R) 1200 80 1200 1200 18 350

78.1231.25 DX (R) 900 80 1200 900 18 350

78.1232.25 SX (L) 900 80 1200 900 18 350

78.1233.25 SX/DX (L/R) 900 80 900 900 18 300

78.1234.25 DX (R) 600 80 900 600 18 300

78.1235.25 SX (L) 600 80 900 600 18 300

OPTIONAL
su richiesta / on request

KIT TAPPI
KIT CAPS
2.9247221.XX

CORNICE IN ALLUMINIO
RAL 9500 NERO OPACO 
ALUMINIUM FRAME 
RAL 9500 MATT BLACK

411/78.1430.10 
1200x1200 mm 

411/78.1431.10 
1200x900 mm 

411/78.1432.10 
900x900 mm 

411/78.1433.10 
900x600 mm

ADATTABILE
RETROFIT

E

P

L

ZE

H

NOTE
L'articolo non prevede la fornitura delle parti in legno.
The item does not include the supply of wooden parts.
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
60 Kg equamente distribuiti
60 Kg evenly distributed

PACKAGING
118x18x8 cm
6 Kg
0,017 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

Twice Top DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

PIANO SCORREVOLE SU TOP
SLIDING TABLE TOP

CODICE
CODE

P min H Z min L S min E

78.1480.25 1200 80 900 1200 14 600

78.1481.25 1200 80 600 1200 14 600

OPTIONAL
su richiesta / on request

KIT TAPPI
KIT CAPS
2.9247221.XX

CORNICE IN ALLUMINIO
RAL 9500 NERO OPACO 
ALUMINIUM FRAME 
RAL 9500 MATT BLACK

411/78.1431.10 
1200x900 mm 

411/78.1434.10 
1200x600 mm 

ADATTABILE
RETROFIT

L

Z

H

P E

NOTE
L'articolo non prevede la fornitura delle parti in legno.
The item does not include the supply of wooden parts.
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

FINITURA
FINISHING
Anodizzato naturale (Grigio satinato)
Anodised aluminium (Gray satin)

PORTATA
LOAD CAPACITY
60 Kg equamente distribuiti
60 Kg evenly distributed

PACKAGING (2 packages)
411/78.1287.22
140x10x10 cm
7 Kg
0,015 m³

411/78.1287.22
140x10x10 cm
5 Kg
0,01 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Cuscinetti a sfera
Ball-bearing slide system

Toppissimo DESIGN
ATIM R&S / ATIM R&D

PIANO SCORREVOLE SU TOP
SLIDING TOP

CODICE
CODE

P min H Z min/max L S min E

411/78.1287.22 1200 70 600/1600 1200 18 610

411/78.1287.22 900 70 600/1600 900 18 610

NOTE
L'articolo non prevede la fornitura delle parti in legno.
The item does not include the supply of wooden parts.

L

Z

P E

H

OPTIONAL
su richiesta / on request

ADATTABILE
RETROFIT
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Valori espressi in millimetri.  Value expressed in millimetres.

DESIGN
Arch. Giulio Manzoni
ATIM R&S / ATIM R&D

FINITURA
FINISHING
Inox Bronzino

PORTATA
LOAD CAPACITY
80 Kg equamente distribuiti	
80 Kg evenly distributed	

PACKAGING
60x40x14 cm
7,5 Kg
0,035 m³

SCORRIMENTO
SLIDING
Alluminio / Alluminio
Aluminium / Aluminium

PIANO
TOP
Multistrato in betulla
Birch plywood

ASSE DA STIRO ESTRAIBILE
PULL-OUT IRONING BOARD

Prua Short

OPTIONAL
su richiesta / on request

KIT TAPPI
KIT CAPS
2.9247231.XX

PANNO DI RICAMBIO 
SPARE CLOTH
2.6535460.13

ADATTABILE
RETROFIT

CODICE
CODE

M min P min H min E Z SILENT

411/78.1181.22 360 450 150 840 350 78.1181.25

P E

H

ZM

NOTE
Articolo fornito di piano con tessuto grigio.
The item is supplied with top and gray cloth.
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DIRECTORY

M LARGHEZZA CABINET CABINET WIDTH

P PROFONDITÀ DEPTH

H ALTEZZA HEIGHT

S1 SPESSORE SPALLA SIDE THICKNESS

E APERTURA PIANO TOP OPENING

Z LARGHEZZA PIANO TOP WIDTH

S SPESSORE PIANO TOP THICKNESS

ST SPESSORE TOP COUNTERTOP THICKNESS

T ALTEZZA MECCANISMO MECHANISM HEIGHT

L LARGHEZZA MECCANISMO MECHANISM WIDTH

PERSONALIZZAZIONI
Tutta la serie dei nostri Trasformabili è 
personalizzabile in funzione delle esigenze 
del cliente. Dimensioni, forature, aperture, 
packaging e gestione, sono alcuni degli aspetti 
che rendono i nostri prodotti compatibili e 
complementari con i vostri mobili al 100%.

PERSONALIZATION
All our Trasformabili series is customizable, 
depending on our clients’ needs. Dimensions, 
drilling, opening and packaging are only 
some of the aspects that make our produts 
100% compatible and complementary to your 
furniture. 

SERIE SILENT
In una continua ricerca di soluzioni e 
migliorie, il nostro reparto R&S ha studiato 
ed industrializzato, per tutta la famiglia dei 
Trasformabili, la versione SILENT. 
Soluzione che conferisce ai nostri sistemi una 
silenziosità assoluta. Disponibile su richiesta.

SILENT SERIES
In a constant search for improvements, 
our R&D department has studied and 
industrialized the Silent Series for all the 
Trasformabili collection.
The solution guarantees a substantial noise 
reduction in all systems. Available on request.

DIRECTORY
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KIT TAPPI
CAPS KIT

Tappi in ABS grigio per frontale profilo.
Codice di riferimento nella pagina
del prodotto.
Gray ABS caps for front profile.
Reference code on the product page.

CERNIERE
HINGES

Spessore cerniera / Hinge thickness: 16/22 mm.
Codice di riferimento nella pagina del prodotto. 
Da ordinare nel quantitativo necessario al prodotto.
Reference code on the product page.
To be ordered in the quantities required by each 
product.

OPTIONAL

CORNICE IN ALLUMINIO
ALUMINIUM FRAME

Cornice in alluminio verniciata. 
Finitura: nero opaco RAL 9005.
Codice di riferimento nella pagina del prodotto.
Painted aluminium frame. 
Finish: matt black RAL 9005.
Reference code on the product page.

PIANO BIANCO
WHITE TOP

Piano truciolare melaminico bianco bordato 
ABS 10/10. Codice di riferimento nella pagina
del prodotto. Cerniere acquistabili a parte.
White chipboard top with ABS 10/10. Reference code 
on the product page. Hinges available
for purchase separately.

I Trasformabili Atim vengono sottoposti 
alle prove CATAS che valutano la sicurezza, 
resistenza e durata dei prodotti in accordo 
alle norme tecniche nazionali, europee e 
internazionali.

Atim’s Trasformabili are tested by CATAS,
which assesses the safety, strength and 
durability of the products in accordance
with Italian, European and international 
technical standards.

ADATTABILE
RETROFIT

Si può aggiungere a qualsiasi cabinet
Can be added to any cabinet
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La descrizione e le immagini dei prodotti del presente catalogo sono puramente indicative e non possono essere considerate vincolanti ai fini del loro utilizzo. Il contenuto grafico è anche 
soggetto a copyright e la sua riproduzione, anche parziale, senza previa autorizzazione è vietata a norma di legge. Atim si riserva di apportare ai prodotti modifiche, migliorie tecniche e 
annullamenti agli articoli di fine serie che siano ritenuti opportuni, in qualsiasi momento e senza alcun preavviso.
Per ulteriori informazioni sulle caratteristiche tecniche dei prodotti, invitiamo a consultare il sito www.atimspa.com o contattare Atim direttamente

The description and the images of the products in this catalog are purely indicative and cannot be considered binding for the purposes of their use. The graphic content is subject to 
copyright and its reproduction, even partial, without prior authorization is prohibited by law. Atim reserves itself the right to make changes, technical improvements and cancellations to 
discontinued items to the products when deemed appropriate, at any time and without notice.
For further information on the technical characteristics of the products, please consult the website www.atimspa.com or contact Atim directly.




